
 

 

 

         SAISON 2024-2025 

 

 

REUNION DU COMITE DIRECTEUR DU 09 SEPTEMBRE 2024 

PROCES VERBAL 

Généralités : Le lundi 9 septembre 2024, les membres du Comité Directeur se sont réunis au Siège à 

bouc Bel Air. 

Membres présents : Frédérique Prud’homme, François Hutin, Éric Martin, Nadine Jaubert, Bernard 

Thomas, Patrick Maurin, Martine Benaros, Robert Lupi, Marion Patenotte, Michele Wormes, Philippe 

Del Santo, Janie Fasano, Laurent Fasano, Jean Christophe Barbusse, Said Chanfi, Guylaine Legrand, 

Vincent Lemaire, Karima Mohamed, Remy Rivieccio, Thierry Sylvestre. 

Membres excusés : Houssein Aboudou, Jean Philippe Lespinay,  

En Visio : Pierre Hermann, Denise Seguin. 

Membres absents : Patricia Bataille, Mourad Chetti, Gaétan Debaudringhien, Amin Kaddouri, Corinne 

Katsuraki, Valérie Labedan. 

Invités : Jean-Pierre Bruyère, Nathalie Lesdema, Guillaume Biziou (en Visio) 

Le quorum étant atteint la séance est ouverte à 18h42. 

Prise de parole de Frédérique Prud’homme, Présidente : 

La Présidente souhaite la bienvenue à tous les participants à ce 2ème Codir.  

Elle souhaite mettre l’accent sur le futur Plan de Développement Territorial (PDT) qui vous sera 

présenté au cours de cette réunion. 

Elle demande également une réflexion générale sur l’accueil des nouveaux licenciés pour éviter que 

ces derniers ne soient refusés par les clubs. Elle évoque de possibles alternatives à ce problème, 

notamment : 

- L’accueil saisonnier pour investir les terrais extérieurs (s’il y en a à proximité) 

- L’orientation sur la pratique 3x3 (création d’1 section 3x3 au sein du club) 

- L’alternance de tournois géographiques ponctuels (5x5 ou 3x3) 

Elle informe : 

- Qu’une consultation par Googleform a été lancée auprès de nos clubs, en amont des 

réunions de secteurs de septembre afin de recenser leurs besoins. 

- Que des Automnales seront organisées par le Comité, afin d’aider les clubs dans les besoins 

de structuration, d’information ou de formation de leurs dirigeants.  

-  Que l’AG élective Fédérale se déroulera le 14 décembre prochain. 



Elle se félicite de la création d’un nouveau club au sein de notre comité : TRETS BC. 

Elle informe également les membres du CoDir de la réussite du Forum National du mini Basket qui a 

eu lieu du 30 Août au 1er septembre à Salon de Provence à l’initiative du CD13. Une lettre fédérale de 

remerciements et de félicitations a déjà été adressée à l’équipe organisatrice et à sa cheffe de projet : 

Nadine Jaubert. 

 

Prise de parole de Jean Pierre Bruyère, Président de la Ligue :  

Le Président souhaite la bienvenue à Nathalie Lesdema, notre nouvelle Directrice Territoriale. 

Il demande à ce que nos clubs fassent d’épreuve d’inventivité sur les modes de pratiques de notre 

sport, afin d’absorber l’afflux des licenciés post Olympiades. Il indique également que selon les 

dernières statistiques la progression des licenciées féminines est beaucoup plus importante que celle 

des masculins.  

Il informe le Comité qu’un tournoi Open Plus 5000 pourrait voir le jour le 08 juin à Salon de 

Provence : la Ligue n’ayant jusqu’à ce jour jamais accueilli un tournoi d’une telle importance.  

La formation BPJEPS est en place et se déroule dans les meilleures conditions. 

Prise de parole de Nathalie Lesdema, Directrice Territoriale : 

Après s’être présentée et nous avoir défini ses prérogatives, elle nous fait part de ses propositions 

concernant la restructuration du fonctionnement des pôles et des commissions.  

Elle demande qu’un compte rendu de chaque réunion, suivant un cadre qu’elle a préparé, lui soit 

adressé pour diffusion et archivage. 

Rappel :  Les commissions absentes au BUDIR mensuel doivent lui faire parvenir, au préalable, les 

documents et informations pour validation au BUDIR. 

Dans un souci d’organisation merci aux membres de nous signaler leur présence sur les prochaines 

Réunions de Secteur. Pour ceux qui ne pourront pas y participer une demande est faite pour qu’ils 

nous communiquent les informations qu’ils souhaitent transmettre aux clubs. 

Présentation du PDT 

. Retour de la Présidente sur les axes prioritaires de réflexion de la mandature et notamment 

présentation de l’ébauche du futur PDT afin que les différentes commissions réfléchissent aux actions 

présentées et l’enrichissent tant à moyen qu’à long terme. 

. Exposé de « la carte d’identité » du CD13 avec la mise à jour des chiffres au 30 juin 2024 et à titre 

d’exemple pour nos différentes commissions, exposé du déploiement, dans l’axe 1 lié au 

développement de la pratique, du PPF sur notre département. 

Proposition de Laurent FASANO, pour une uniformisation du code couleur dans les présentations et 

l’organigramme de ce PDT. 

VALIDATION PAR LE CODIR DU STATUT DE L’ENTRAINEUR 2024-2025  

Aucune remarque particulière n’est à noter.  

Mise aux votes.  

Validation à l’unanimité. 



Officialisation de la date du prochain BUDIR : 

Après consultation il est fixé à la majorité au LUNDI 30 SEPTEMBRE à 18H30. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES :  

Said CHANFI nous informe que, le dimanche matin, il dispose de peu d’arbitres pour les catégories  

U 15 – U17 et qu’en fonction du nombre de poules dans ces divisions il sera difficile à la CDO de 

couvrir l’ensemble des rencontres et propose d’adapter le nombre de poules. 

Pierre Hermann : les championnats sont construits en fonction du niveau des équipes et non pas sur 

le nombre d’arbitres dont le comité dispose. Et s’il devait y avoir des rencontres non couvertes, les 

clubs en seraient informés en amont pour faire officier si possible leurs arbitres clubs. 

Frédérique PRUD’HOMME demande à la Présidente de la sportive jeunes de réfléchir conjointement 

avec la CDO à d’éventuelles solutions. 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour et plus aucune autre question soulevée, la séance est levée 

à 21H30. 

 

La Présidente  Le Secrétaire Général  

Fred Prud’homme  Eric MARTIN  

 

 

 


